BapuaHT 1

1. Kakas cymMa npeanodTuternbHee npu ctaBke 7%:
10 Tbic. py6. cerogHsa unm 20 Thic. pyb. Yepes 8 neT?

2. PaccunTtante HapalleHHY CyMMY C MICXOAHOW CyMMbl 20 ThiC. pyD. Nnpu pa3melleHnn ee B 6aHke Ha
YCNOBUAX HAYNCNEHUS: @) MPOCTLIX N 6) CIIOXKHbBIX MPOLEHTOB, eCnn rogoBas cTaBka — 5,8%, a nepunoab!
HapauwleHns — 90, 180 gHen, 1 rog, 5, 10 net

3. [MpmBeaeHbl AaHHbIE O AEHEXHbBIX MOTOKAaX, ThiC. pYyoO.

MoTtok Moa
1 2 3 4 5

A 100 200 200 300 300

B 200 200 200 200 200

PaccuntanTe onga Kaxgoro notoka npueBegeHHy CTOMMOCTb Mo cTaBke 16%. PaccumnTtanTte Yncrbin
JEHEXHbIN NOTOK.

4. KakoBbl YCNoBUs NpeocTaBneHns Kpeanta u nodemy dornee BbIroaHbl 6aHKy: a) 28% ronoBbIX,
HauucneHne exekBapTanbHoe; 6) 30% rofoBbIX, HA4YMCIIEHME NOMNYroaoBoe; B) 27%, HAYUCNEHNE
rogoBoe.

5. Bbl coenanu B3Hoc B 6aHK B cymme 1 Thic. py6. 1 anpens. Kakas cymma 6yaeT Ha cyeTe K KOHLY roaa,
ecnu 6aHK HaYncnsaeT 6,5% roqoBbIX OAWH pas3 B rof?



BapuaHT 2

1. Kakag cymma npeanovtuTenbHee npu ctaBke 6%:
20 TbIC. py6. cerogHst unu 40 Toic. pyb. Yepes 8 net?

2. PaccuuTtainTe HapalleHHY CyMMY C UICXOOHOW CyMMBbI 50 ThiC. py6. Npu pa3melleHnmn ee B 6aHke Ha
YCHOBUSIX HAYUCNEHNS: a) NPOCTLIX 1 ©) CAOXHbBIX NPOLEHTOB, €CI rofoBas cTaBka — 6,1%, a nepunoabl
HapauwleHns — 90, 180 gHen, 1 rog, 5, 10 net

3. [MpmBeaeHbl AaHHbIE O AEHEXHbBIX MOTOKAaX, ThiC. pYyoO.

MoTtok Moa
1 2 3 4 5

C 100 200 300 300 400

B 300 300 300 300 300

PaccuntanTe onga Kaxgoro notoka npueBegeHHy CTOMMOCTb Mo cTaBke 18%. PaccumnTtanTte Yncrbin
JEHEXHbIN NOTOK.

4, KakoBbl YCIOBUSI NpeaoCcTaBnNeHUs Kpeauta n novyemy donee BbIrogHbl KNUEHTY: a) 26% rogoBbIX,
Ha4unCreHne exxekBapTanbHoe; 6) 28% rogoBbIX, HAYMCEHME NONYyrogoBoe; B) 30%, HAYMCIIEHME
rogoBoOe€.

5. Bbl caenanu B3Hoc B 6aHK B cymMme 1 ThiC. py6. 1 utons. Kakass cymma OyaeT Ha cueTe K KOHLY roaa,
ecnun 6aHK Ha4YnCnNsIET 6,2% roaoBbIX OAUH pa3 B roa?



